



Сергей Гусаров, аспирант 2 года обучения, младший научный сотрудник лаборатории каталитической полимеризации на твердых поверхностях ФИЦ ХФ РАН, стал лауреатом премии Правительства Москвы для молодых ученых по итогам 2024 года!

Премия Правительства Москвы молодым ученым присуждается с 2013 года.

Претендовать на нее могут как отдельные ученые, так и коллективы до трех человек.

Всего вручается 50 премий в 22 номинациях.

В июле 2024 г. от ФИЦ ХФ РАН было подано 4 заявки, из них премию получил

Сергей Гусаров в Номинации - Химия и науки о материалах

Тема его работы: «Порошки композиционных материалов на основе сверхвысокомолекулярного полиэтилена (СВМПЭ) для 3D печати методом СЛС: способ получения и модификации свойств».

Поздравляем с заслуженной наградой Сергея и его научных руководителей:

д.х.н. Новокшонову Людмилу Александровну и Кудинову Ольгу Ивановну!

